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Овни відчуватимуть незадово-
лення своїм соціальним станови-
щем і партнерськими відносина-
ми. Це пов’язано або із бажанням 

прискореними темпами піднятися на новий 
щабель кар’єрного зростання, або із силь-
ним опором середовища. При виникненні 
гострих ситуацій краще не поспішати, щоб 
не погіршити свого положення. Джерелом 
натхнення та підтримки стануть друзі 
і однодумці.

Тельці стурбовані реалізацією 
та просуванням своїх честолюб-
них планів. Ретельно обмірковуй-
те кожен крок, на вас чекає успіх. 

Варто запастися терпінням, не намагайтеся 
випереджати події, піддавшись на вмовлян-
ня і поради оточуючих. Фінансові питання 
намагайтеся вирішити в першій декаді 
місяця. В жовтні можлива виснажлива 
рутинна робота, яка вимагатиме від вас 
зібраності і витримки.

Місяць гарний для Близнюків, які 
навчаються, викладають або 
задіяні в інформаційній сфері. 
Будьте уважні в роботі з інформа-

цією. У своєму розвитку ви досягли критич-
ної межі, коли можливий вихід на якісно 
новий рівень розвитку. В цей час вірогідні 
тотальні зміни світогляду, життєвих планів, 
місця проживання або пошук нових шляхів 
реалізації, зміна місця роботи.

Жовтень стане для Раків 
енергетично спустошуючим 
періодом. На горизонті — події, 
які призведуть до конфліктів 

з оточуючими. Ви подивитесь на близьких 
людей під абсолютно новим кутом. Відкри-
ються проблеми, які неможливо було 
раніше вирішити через їхню прихованість. 
Намагайтеся зберігати витримку і такт, 
навіть якщо це вимагатиме від вас титаніч-
них зусиль.

Вся увага Левів сконцентрована 
на вирішенні фінансових питань. 
Це вдалий час для отримання 
кредиту та інвестування коштів. 

Ваші старання отримають щедру винагоро-
ду. Але, поглинені фінансовою діяльністю, 
ви нехтуєте спілкуванням із близькими 
людьми. Остерігайтеся втратити їхню 
прихильність і довіру. З ким, якщо не з ними, 
ви збираєтеся розділити успіх від своїх 
фінансових операцій?

Гармонійний стан душі, в якому 
перебувають Діви, супроводжу-
ють везіння і успіх у матеріальній 
сфері. Ви налаштовані на хорошу 

«хвилю» і на її гребені можете цілком 
досягти бажаного. Позитивна атмосфера 
місяця внесе у вашу душу небувалий спокій 
і впевненість у власних силах. Свої успіхи 
ви розділите з друзями, проводячи в їхньо-
му товаристві значну частину вільного часу.

Терези зможуть насолодитися 
прогулянкою «зеленою вулицею». 
Єдиною перешкодою на вашому 
шляху може стати небажання або 

невміння сконцентруватися на одній меті. 
Місяць ідеальний для самовираження — 
ви відчуєте себе творцем, вільно виявляючи 
здібності і таланти. У день народження вам 
випаде унікальний шанс закласти енергетич-
но потужну програму на весь наступний рік.

У жовтні на Скорпіонів чекають 
різні сюрпризи, які, на жаль, 
не завжди будуть приємними. 
Здоровий цинізм, об’єднаний 

з почуттям гумору, допоможе подолати цей 
контрастний період. Ви можете отримати 
інформацію, яку давно шукали, або розкри-
ти якусь таємницю. У вас загострюється 
інтуїція, прислухайтеся до свого внутріш-
нього голосу, з особливою увагою поставте-
ся до інформації, що приходить ззовні 
і навіть зі снів.

Період сприятливий для 
Стрільців, зайнятих в сферах 
журналістики і реклами. Вас 
чекає багато контактів та бігани-

ни — дрібні поїздки і відрядження. Місяць 
хороший для навчання. У цей час ви вільно 
чи мимоволі будете залучені в справи своїх 
друзів і близьких. Можливо, вам доведеться 
зайнятися вирішенням їхніх проблем. 
Негативний прояв місяця — навколо вас 
буде багато чуток і пересудів.

Жовтень не надто підходить для 
особистих ініціатив Козорогів. 
Краще представляти інтереси 
колективу, ніж власні. Досить 

перспективною буде діяльність тих людей, 
які опікуються вивченням та відродженням 
спадщини минулого, — істориків, археоло-
гів, реставраторів. Для інших місяць 
позначиться збільшенням уваги і турбот, 
пов’язаних з родиною та рідною домівкою.

Прийшов час активних дій для 
Водоліїв. Вас чекають привабливі 
ділові пропозиції, які позитивним 
чином позначаться як на вмісті 

вашого гаманця, так і на зростанні професій-
ного авторитету. Остерігайтеся поспішних 
рішень — не все те, що вам пропонують, буде 
мати користь. Секрет успіху полягає у тому, 
щоб дочекатися свого зоряного часу. Вас 
чекає безліч вельми корисних знайомств.

Для Риб жовтень — час прихова-
ної від сторонніх очей роботи 
і підбиття підсумків перед новим 
життєвим етапом. На вас чекає 

викриття таємниць або розуміння подій 
і процесів, які довгий час не давали вам 
спокою і здавалися нерозв’язними. У цей час 
ви можете закласти базис для зростання 
в кар’єрі і подальшому соціальному 
розвитку. На вас чекає новий любовний 
роман або оновлення взаємин.

татьяна савченко, астропсихолог

Цитрамон-Дарниця. РП МОЗ України №UA/6550/01/01. Склад: 1 таблетка 
містить: ацетилсаліцилової кислоти 240 мг, парацетамолу 180 мг, кофеїну 
30 мг. Лікарська форма. Таблетки. Фармакотерапевтична група. Аналгетики 
та антипіретики. Кислота ацетилсаліцилова, комбінації без психолептиків. 
Код АТХ N02B A51. Показання. Терапія слабкого або помірного больового 
синдрому при головному або зубному болю, первинній дисменореї, мігре-
ні, артралгії, невралгії, захворюваннях, що супроводжуються гіпертермією 
різної етіології (як жарознижувальний засіб). Протипоказання. Підвищена 
чутливість до компонентів лікарського засобу, інших саліцилатів. Діти. дітям 
протипоказане застосування лікарського засобу без наявності особливих по-
казань (хвороба Кавасакі). Побічні реакції. З боку імунної системи: реакції 
гіперчутливості, включаючи анафілаксію, анафілактичний шок. Категорія 
відпуску. Без рецепта. Виробник. ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця». 
Україна, 02093, м. Київ, вул. Бориспiльська, 13. Інформація приведена в ско-
роченні. Більш детальна інформація викладена в інструкції для медичного 
застосування лікарського засобу. *За результатами конкурсу споживчих впо-
добань «Вибір року» в Україні 2016, 2017, 2018. www.choice-of-the-year.com.ua
Інформація призначена виключно для розміщення в спеціалізованих 
виданнях, призначених для медичних установ та лікарів.


